



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年8月  
星期一

22

今日8版 第4450期  
农历壬寅年七月廿五

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温40到41℃，明天最低气温27到28℃。

建德市气象台8月21日16时发布

## 市委理论学习中心组召开专题学习会

本报讯 8月19日下午，市委理论学习中心组召开专题学习会，围绕习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷两个主题开展交流研讨。市委书记富永伟主持学习会并讲话，王新锋、吕平等其他市委理论学习中心组成员参加。

会上，市领导王新锋、吕平、陈文岳、方飞燕、徐军飞、郑泽挥、蒋哲远、程星火、陈信超分别围绕主题，结合个人学习和工作实际，谈认识、讲体会、谋举措。

富永伟指出，要把握核心要义，深学细悟党的创新理论。深刻认识新时代十年的伟大变革，全面领会我国发展面临的形势任务，准确理解中国式现代化道路

的实践路径，立足建德实际，全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”，一步一个脚印把战略擘画变为美好现实。

富永伟强调，要聚焦贯彻落实，真抓实干扛起使命担当。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与做好当前工作结合起来，紧盯发展目标，抓稳进提质不松劲；发扬斗争精神，抓除险保安不懈怠；树牢宗旨意识，抓共同富裕不止步；深化自我革命，抓全面从严治党不动摇，以实干实绩加快推动建德各项工作迈上新台阶。

富永伟同时强调，要加强组织领导，大力推动学习入脑入心。在学习上要高标准、下实功，把学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话

精神与学习《习近平谈治国理政》第四卷结合起来，与学习省第十五次党代会精神、杭州市委十三届二次全会精神、建德市委十五届二次全会精神结合起来，引导广大干部以学促干、以学笃行，推动理论学习走深走心走实；在宣传上要多维度、求实效，精心谋划特色活动，以谋划开辟“我们这十年”专栏为契机，大力推出一批有影响力、有建德特色的研究成果和文艺精品，进一步唱好主旋律、壮大正能量，为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。

(记者 吕蕾)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

## 市人大常委会举行“一府两院”工作报告会

本报讯 8月19日上午，市人大常委会举行“一府两院”工作报告会，听取市政府、市法院、市检察院2022年上半年工作报告。市长王新锋代表市政府报告2022年上半年全市经济社会发展情况及2022年1—7月市政府民生实事项目完成情况。市人大常委会主任吕平主持会议，市人大常委会副主任夏喜生、吴岳炎、徐拥军、姜建生、刘国金出席会议。市领导徐军飞、何瑞洪、洛桑多吉和市中级人民法院院长戴朝阳、市检察院检察长邱生权等参加会议。

王新锋在报告中指出，今年以来，市政府紧紧围绕疫情要防住、经济要稳住、发展要安全“三件大事”，按照“稳进提质、除险保安、塑造变革”总体要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展。坚定信心稳进提质，打出了一系列高效组合拳；坚定不移高

质量发展，积蓄了更充足“进”的动能；坚持不懈全力攻坚，啃下了一批难啃的“硬骨头”；坚持一张蓝图绘到底，扩大了开放发展的新格局；坚守初心以民为本，夯实了“两个先行”的共富基础。下半年，市政府将深入贯彻省第十五次党代会、杭州市委十三届二次全会及建德市委十五届二次全会精神，全力稳增长，尽更大努力推动经济企稳回升；着力提质增效，以更的决心加快发展动能转换；聚力抓创新，在更多领域放大变革重塑优势；奋力促融合，用更实举措加快建设“宜居建德”；倾力办实事，用更多真心创造群众美好生活；致力提效能，以更硬作风加强政府自身建设，在奋力推进“两个先行”新征程、绘就“宜居建德”新图景中扛起政府担当，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

今年上半年，市“两院”坚持司法为民、公正司法，紧紧围绕全市中心大局，深入推进数字化改革，认真履行审判、检察职能，维护法律尊严和司法权威，促进社会公平正义，为全市改革发展稳定提供了强有力的司法保障。

市人大常委会充分肯定了“一府两院”上半年的工作成效。会议指出，当前经济形势严峻复杂，“三重压力”叠加“两大变量”，不稳定、不确定因素增多，要聚焦高质量发展，为完成年度目标任务全力以赴，以超常规力度和举措抓好各项政策的落实落细，全力推进八大攻坚行动，推动经济稳进提质，全市两级人大要积极作为、多作贡献；要聚焦全过程人民民主，为投身“两个先行”凝聚合力。（下转第2版）

## 富永伟赴经济开发区开展专题调研

本报讯 8月19日上午，市委书记富永伟带领各有关部门负责人，赴经济开发区开展专题调研。市委常委、开发区党工委书记、管委会主任蒋哲远参加。

今年7月5日，建德经济开发区管委会揭牌成立，管委会加挂建德市航空小镇管理委员会、建德功能性新材料高新技术产业园区管理委员会牌子，下设建德经济开发区（航空）产业促进中心。当天调研座谈会上，经济开发区管委会、市高投公司、下涯镇、洋溪街道、市规划资源局、市农业农村局、市经信局、市发改局、杭州市生态环境局建德分局等单位立足各自职能，畅议整合后的经济开发区运行一个多月来的经济发展各项工作。

富永伟在座谈听取相关工作情况汇报后指出，整合后的经济开发区积极发挥了全市工业经济主阵地、主平台、主战场作用，运行有条不紊，主要经济指标表现良好，在思想、队伍、工作融合上也取得了阶段性成效，工作成绩值得充分肯定。

就经济开发区下步发展相关工作，富永伟强调，要在提能升级上持续发力，进一步细化园区规划，进一步明晰产业发展赛道，进一步完善体制机制；要在效率效益上持续发力，以基础设施建设为先导，注重在招商引资上锚定“招大引强”；要在为企服务上持续发力，立足主责主业，狠抓产业发展，努力提供更加优质高效的服务，营造更加优良的营商环境；要在队伍建设上持续发力，努力培养“最具眼界、最善谋划、最能落实”的干部队伍，持续体现能力、责任与担当，在“两个先行”新征程中绘就“宜居建德”新图景，努力以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（记者 仰武）

## “看现场·问担当”首期节目反响热烈

本报讯 8月18日晚，全新改版升级的2022年我市首期“看现场·问担当”问政活动在市文化中心举办，直击项目推进、清障提速和平安建设等工作中进度滞后、力度不大、责任落实不力等问题焦点，现场观看问政活动的干部群众反响热烈。

当日，我市各部门、乡镇（街道）负责人以及“两代表一委员”、市民代表在会场收看节目。节目现场通过犀利发问、直戳问题短板；通过点名出题、在线限时解答回音、当场打分点评现场测评有关部门担当指数，这种直击问政的形式让现场观众直呼真实、震撼的同时，也看到了市委、市政府为民办实事的决心和信心。

市政协委员林鹏说：“问政活动让我们看到了真实的现场，也看到了勇于揭开伤疤、直面问题的勇气。只有发现问题，将问题解决了，把事情做好了，人民群众才会满意。”（下转第2版）



智能大棚 数字育苗

8月19日，在航头镇一个现代智能农业设施大棚内，技术人员开启智能喷灌机按钮，并安装好的喷雾龙头按设定轨道缓缓移动，水雾均匀喷洒在穴盘培育的蔬菜苗上。该大棚采用智能数字化控制系统，棚内温度保持在31—32℃，可对30万株蔬菜苗进行水肥一体化智能管控。

(记者 宁文武)